



4月29日，普京在莫斯科与到访的安倍举行记者招待会。东方IC供图

# 普京和安倍“对脾气”？

日俄“2+2”会谈在即，日媒害起了单相思

日俄两国“2+2”会谈将于11月2日举行，日本媒体对日俄关系的讨论也进入新一轮新高潮。日本产经新闻10月31日在其网站上播发了一组稿件，大谈日本应与俄罗斯共同牵制中国。

本报记者 王昱

## 幻想“联俄抑华”

这篇题为《日俄在牵制中国海洋发展上利益一致》的文章称，10月30日，俄罗斯海军最终将与日本海上自卫队新一轮“联合演练”的海域定位于鄂霍次克海。文章分析说，在日俄“2+2”会谈即将进行的当下，选择在这一海域进行演习，恐怕是在寻求与日本在海洋安保方面扩大合作。

产经新闻称，自7月14日中国首次派出5艘军舰经宗谷海峡进入鄂霍次克海以来，中国核潜艇在该海域的频繁活动日益引起俄罗斯的注意。另外，中国最近在北极海域也动作频频。这些行为都引起了俄罗斯的警惕。产经新闻认为，这段时间来，在日俄“2+2”会谈的推动下，日俄联合演习范围正在向鄂霍次克海和北冰洋扩展，这其中恐怕含有日俄联手加强海域警戒，对抗中国的意图。

失败，并不妨碍日媒在“2+2”会谈临近前夕再次“炒冷饭”。

### 吹嘘安倍“人缘好”

今年4月份安倍访俄时，也许是出于掩饰一无所获的尴尬，曾向俄罗斯媒体表示访俄的主要目的是为了“与普京总统建立良好的个人关系”。或许受首相这一表态的启发，在对此轮日俄“2+2”会谈的展望中，日本媒体也开始拿两人“良好的个人关系”做起了文章。产经新闻发表了一篇题为《安倍首相的亲密度，普京比奥巴马更高》的文章，细数安倍与普京不到半年内的四次会面，借专家之口表示“不喜欢抱怨的普京总统和有话直说的安倍首相其实很对脾气”。

不过，与观点之“丰满”相比，支撑这一观点的论据显得很“骨感”。文章中除了提到在日本申奥成功时普京曾公事公办地打过一通祝贺电话外，再难找出能证明普京与安倍“对脾气”的佐证。以至于写到最后，作者也不得不承认“日俄关系的良好，是在日中、日韩关系的恶化中被凸显出来的”。

的”。并顾左右而言他地强调了一番日俄在经济和政治上走近的益处。

跟日本搞好关系既然“大大地好”，搞砸了关系当然“大大地坏”。或许是本着这一思路，产经新闻10月31日推出了名为《无视日本的“朴槿惠外交”，自觉到被国际孤立了吗？》的报道，称韩国在朴槿惠上台后“遍访世界，却唯独避开日本”的外交政策，已经引起了韩国国内“知日派和主要媒体的反感与不安”，朝鲜日报、中央日报、东亚日报等韩国主要媒体纷纷发表文章呼吁政府“尽快与日本恢复正常外交关系”。产经新闻分析称，韩国国内舆论的这一转向，是与美国近日频繁力挺日本“集体自卫权”的表态分不开的，同时也和韩国的观点没有在国际社会上获得预想中的支持有关——只是，虽然分析得头头是道，文章还是不得不承认韩国的态度并没有软下来。韩国外相尹炳世在29日的“日韩言论研究会”上再次反复强调“问题的本质是日本的历史认识”，似乎一点没感受到日本的“好人缘”给韩国带来的“压力山大”。

## 叙利亚销毁全部化武设施

禁止化学武器组织10月31日证实，叙利亚已经按规定时间销毁全部申报的化学武器制造及混合设施。

### 全拆了

路透社援引禁止化学武器组织的报告报道，调查人员视察了叙利亚境内23处化武制造设施中的21处。其余两处没能视察的原因是那里太过危险，但这一机构证实，那里的化武制造设备已经移至其他已经申报的地点。报告说，叙利亚“已经功能性地摧毁所有申报的化学武器生产设施和组装工厂”。

独立的化武专家拉尔夫·特拉普说：“对于清除叙利亚化学武器项目而言，这是里程碑。叙利亚申报的设施大多数已经获视察，存货得到核实，生产设备遭功能性摧毁，一些没能组装的武器也失去效能。”

禁止化学武器组织没有说明未能视察的两处设施位于哪里。一名不愿公开姓名的消息人士告诉路透社记者，其中一处位于北部阿勒颇地区，另一处位于大马士革省。

### 路尚远

根据俄罗斯和美国9月14日就处置叙利亚化武问题达成的协议，叙利亚需在11月1日前摧毁全部化武制造和组装设施或令它们无法运转。换句话说，叙利亚将无法再生产化武。

只是，按叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的说法，叙利亚上世纪90年代晚期已停止制造化武。

接下来，11月15日前，禁止化学武器组织和叙利亚政府须就一份详尽的销毁化武方案达成一致，涉及如何、在哪里销毁1000多吨化学武器和制剂，包括沙林毒气和芥子气。

依据俄美达成的协议，最终目标是2014年年中之前全部销毁或转移叙利亚境内的化学武器。叙利亚10月14日成为禁止化学武器组织成员国。

### 很配合

按照禁止化学武器组织的说法，叙利亚政府一直配合化武销毁工作。

联合国和禁止化学武器组织核查人员10月初抵达叙利亚首都大马士革，以执行联合国安全理事会9月27日通过的第2118号决议。这一决议要求叙政府与禁止化学武器组织和联合国合作，销毁化武。

10月31日，禁止化学武器组织总干事艾哈迈德·于聚姆居向这一机构的执行委员会递交首份叙利亚化武销毁月度报告。报告说，叙利亚方面自称有大约1290吨的化学武器和1230份未经组装的化学弹药，包括炮弹、火箭弹和迫击炮。另外，“叙利亚政府方面还汇报发现两个盛有化学武器的大缸，但它们并不属于政府一方”。报告说，为配合化武销毁，叙利亚政府指派外交部一名副部长分管这项工作。据新华社

# 财产报不清，官就别当了

俄审核官员财产，8名高官因瞒报收入遭罢免

据新华社10月31日电

俄罗斯总统办公厅主任谢尔盖·伊万诺夫10月30日说，克里姆林宫审核大约9500份官员财产申报材料后，罢免8名申报数据不实的高级官员。

伊万诺夫当天在俄总统反腐委员会会议上说，自克里姆林宫对国家公职人员的收入申报材料进行审核以来，共有8名高官因收入申报数据不

实被免职。

自2010年起，俄所有公职人员及其家庭成员每年都要申报上一年的收入、房产及银行存款，这些信息需在相应的政府部门网站上公布并在媒体上公开。

从今年开始，俄公职人员及其家庭成员在进行大额支出、即超过家庭最近3年收入总和的开支时，同样需要申报

并说明资金来源。另外，根据一项今年5月7日起生效的法案，俄政府官员和国企领导7月1日前必须放弃在海外的银行账户和股票。

伊万诺夫当天在会议上还说，俄罗斯过去5年内共查处24.2万起关联腐败的犯罪，“损失巨大”。他估计，仅今年年初以来，因腐败犯罪造成的损失就超过100亿卢布。

俄总统普京在会议上指出，今年上半年，法院认定692人所涉腐败罪名成立，然而，“只有8%的受贿者被送进监狱”。他强调，国家反腐行动应坚持连续性和攻击性，未来俄罗斯将加大力度打击司法和护法机关的腐败，司法和护法机关对腐败犯罪应当格外冷酷无情，因为腐败“侵蚀当局和国家政策的公信力”。

# 利仁电器 不靠广告靠产品质量说话



北京利仁科技有限公司从成立至今已有18年之久，很多人以为，一家公司在行业领域不容易在应该更多的依靠市场营销建立

其品牌。事实上，利仁却是电器行业中广告投入的比较少。但在电器行业里，利仁始终占据着领导者的地位，其原因是依靠用户的良好体验带来的口碑传播。尽管利仁电器不是家壳的企业，但从公司成立的第一天开始，就要在盈利和社会责任之间取得平衡。每年，利仁电器都为我们提供上树就业的机会，在盈利的同时也不忘回馈社会，把更多的资金用在产品质量和人员培训上，而不

## 瑞星：黑客后门开机自启动中毒电脑成肉鸡

据瑞星“云安全”系统统计，本周共截获了91157个钓鱼网站，共有95万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周一个名为“SRet”的后门病毒，应引起用户警惕。病毒感染后将自身设置为开启启动，查找电脑内安装的安全软件，并搜索占内存允许权限，以躲避安全软件的扫描。同时，病毒感染连接黑客指定网址，上传电脑信息，并向黑客开放后门。防范方法：1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V16.2，开启瑞星“智能反钓鱼”功能。2.可拨打客服热线或访问客服网站获得支持。

瑞星“云安全”系统统计，本周共截获了91157个钓鱼网站，共有95万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周一个名为“SRet”的后门病毒，应引起用户警惕。病毒感染后将自身设置为开启启动，查找电脑内安装的安全软件，并搜索占内存允许权限，以躲避安全软件的扫描。同时，病毒感染连接黑客指定网址，上传电脑信息，并向黑客开放后门。防范方法：1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V16.2，开启瑞星“智能反钓鱼”功能。2.可拨打客服热线或访问客服网站获得支持。

瑞星 永久免费  
www.vxina.com